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Total Respondents: 199 members

1. How long have you been an AUGI member? # %
Less than one year 75 38%
1-2 Years 32 16%
2-3 Years 26 13%
3-4 Years 21 11%
4-5 Years 8 4%
More than 5 Years 37 19%

2. What are the primary reasons you became an AUGI member? # %
To get technical support from peers through AUGI Forums 168 84%
To take free training courses through the AUGI Training Program (ATP) 101 51%
To take advantage of information downloads such as AU Handouts 121 61%
To get subscriptions to AUGIWorld magazine and AUGI HotNews 105 53%
Other 20 10%

3. In your opinion, what are some possible reasons why people don't join
AUGI? # %
They don't know enough (or don't know anything) about AUGI 167 84%
None of their work colleagues are members 77 39%
They don't want to be asked to volunteer 24 12%
They don't see the benefits of membership 102 51%
Other 20 10%

4. What could be changed at AUGI, added to its website, or otherwise
improved to make it more valuable to you? # %
This question garnered many individual responses, which will be used in future
discussions about AUGI program improvement. AUGI thanks the members who
took the time to offer their valuable feedback and suggestions.

5. Please select your general industry or discipline grouping below. # %
Building (architecture, engineering, construction) 108 54%
Mechanical (manufacturing) 25 13%
Infrastructure (civil, gis, mapping) 37 19%
Digital Media (graphics, games, animations, etc) 1 1%
Education 10 5%
Government 5 3%
Other 16 8%

6. Are you active in a Local User's Group (LUG)? # %
Yes 26 13%
No 173 87%
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